
Sorprendi
con un regalo speciale

SERVIZI MARKETING



CONFEZIONI SPECIALI SPECIAL PACKAGING

SURPRISING CHRISTMAS

Dalle alte colline in provincia di Palermo 
al cuore della Val di Noto fino ai versanti 
del vulcano più grande d’Europa,                      
Baglio di Pianetto esprime con i suoi 
vini 100% biologici tre anime della             
viticoltura Siciliana.
I vini Baglio di Pianetto nascono dal 
desiderio di perseguire la qualità, l’eleganza 
e la ricercatezza dei grandi vini. Per ogni 
linea nascono confezioni realizzate su misura 
dal design ricercato ed elegante, perfette 
per accompagnare i momenti speciali.

From the lofty hills in the province of Palermo 
south-eastwards to the heart of the Val di Noto 
district and then to the slopes of Europe’s 
largest volcano, Baglio di Pianetto, through its 
100% organic wines, embodies the three souls 
of Sicilian winegrowing. 
Its wines are the fruit of a determination to strive 
after the quality, elegance, and stylishness, the 
hallmarks of great wines. Each line of wines 
boasts custom-designed packaging with classic 
graphics and a refined appearance, perfect for 
marking special occasions.  
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MONOVARIETALI BIO MONOVARIETALS ORGANIC WINES 

Vini 100% biologici freschi, piacevoli e 
dall’anima siciliana e internazionale, punto 
di equilibrio tra qualità ed ecosostenibilità. 
Eclettici e accessibili, si sposano a più 
occasioni di consumo: dall’aperitivo al pasto 
completo, sono compagni versatili del vivere 
quotidiano.

100% organic wines with a Sicilian and 
international soul, displaying both high quality 
and an ecosustainable pedigree; crisp and 
pleasurable, versatile and approachable, they 
are the perfect accompaniment to all occasions, 
sipped during happy hour or served with any 
course during a meal. Your take-me-anywhere 
partner for daily living.

MONOVARIETALI BIO

IN PUREZZA
La quercia secolare che sormonta i vigneti della 
Tenuta Pianetto impreziosisce questa confezione dal 
design elegante.

The centuries-old oak looming over Tenuta Pianetto’s 
vineyards enhances the appeal of this elegant design 
packaging.

Cod. 36002MONO 
Confezione in cartotecnica contenente      
2 bottiglie da 0,75L
Paper gift box containing 2 x 0,75L 
bottles

2 Bottiglie a scelta/2 bottles of your choice, from:
INSOLIA SICILIA DOC 2021

CATARRATTO SICILIA DOC 2021
VIOGNIER SICILIA DOC 2021

GRILLO SICILIA DOC 2021
NERO D’AVOLA SICILIA DOC 2020

SYRAH SICILIA DOC 2020
FRAPPATO TERRE SICILIANE IGT 2020
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CLASSICI E INNOVATIVI BIO

L'ORIGINE
Le etichette storiche di Baglio di Pianetto: Ficiligno 
e Ramione, i primi vini prodotti dall’azienda in una 
confezione dedicata alle nostre origini. 

Baglio di Pianetto’s historic wines, Ficiligno and 
Ramione. The very first wines produced by the winery, 
in a package designed to convey our origins.

Cod. B056MPPFR
Confezione in legno con coperchio 
scorrevole in plexiglass fumé contenente 
2 bottiglie da 0,75L
Wooden gift box with a sliding cover of 
smoked plexiglass containing 2 x 0,75L 
bottles

•2021•
Ventennale DEL

FICILIGNO

CLASSICI E INNOVATIVI BIO CLASSICS AND INNOVATIVE 
Vinificati in purezza o in blend inediti di uve 
siciliane e internazionali, rappresentano 
l’anima di Baglio di Pianetto e coniugano il 
carattere della Sicilia con l’eleganza della 
Francia. Raffinati ed equilibrati sono vini che 
impreziosiscono le occasioni quotidiane. 

100% varietals or innovative blends of Sicilian 
or international grapes, these wines represent 
the very soul of Baglio di Pianetto, marrying 
together the character of Sicily with the 
elegance of France. These refined and superbly 
balanced wines enrich any daily occasion. FICILIGNO SICILIA DOC 2021 

RAMIONE SICILIA DOC 2018

Organic
Wines
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ETNA BIO ORGANIC ETNA WINES
Due vini in purezza allevati sui pendii 
dell’Etna, nati dal desiderio di interpretare 
il suolo vulcanico con lo stile e l’approccio 
sostenibile di Baglio di Pianetto. Dalla 
mineralità sferzante e dai sentori spiccati 
sono vini sempre versatili negli abbinamenti. 

Two monovarietal wines grown on the slopes 
of Mount Etna, fruit of the desire to use 
Baglio di Pianetto’s sustainable approach to 
interpret the volcano’s unique soils. Decisive 
minerality and forward flavours give these
wines their notable versatility in partnering 
with different type of dishes. FERMATA 125 ETNA BIANCO DOC 2021

FERMATA 125 ETNA ROSSO DOC 2020

ETNA BIO

LITTORINA
La storica littorina degli anni 30 che percorreva la 
Circumetnea vi porterà alla scoperta dei Fermata 125 
Etna DOC, due vini fortemente territoriali creati con lo 
stile Baglio di Pianetto.

The 1930s-vintage Littorina locomotive-railcar that 
travelled the Circumetnea route will convey you to 
discover our Fermata 125 Etna DOC wines, two distincti-
vely terroir wines created in Baglio di Pianetto’s 
inimitable style.

Cod. B059MPBET
Confezione in cartotecnica contenente     
2 bottiglie da 0,75L
Paper gift box package containing            
2 x 0,75L bottles
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RISERVE BIO ORGANIC RESERVE WINES
Vini eleganti e ricercati, massima 
espressione del vitigno e del terroir. Creati 
con lo scopo di perseguire qualità, unicità e 
innovazione: attenta selezione, vendemmia 
manuale ed equilibrato utilizzo dei legni di 
affinamento, rendono le Riserve di Baglio 
di Pianetto in grado di valorizzare piatti e 
occasioni d’eccezione.

Elegant, refined wines that are the fullest 
expression of their grape variety and of their 
terroir. Created with the goal of showcasing 
high quality, distinctive character, and 
avantgarde innovation. Painstaking quality-
selection, rigorously manual harvesting, and 
judicious use of barrel-ageing allow these 
Baglio di Pianetto Riserve to heighten the 
flavours of all your festive dishes.

VIAFRANCIA VIOGNIER RISERVA 
SICILIA DOC 2019 

VIAFRANCIA ROSSO RISERVA 
SICILIA DOC 2016 

RISERVE BIO

ICONICA VIAFRANCIA
Una cassetta raffinata, due vini iconici: l’impronta 
francese di Baglio di Pianetto in Sicilia.

An ultra-stylish box with two iconic wines testifying to 
the French imprint on Baglio di Pianetto in Sicily.

Cod. B057MPPVF
Confezione in legno con interno 
verniciato e coperchio in plexiglass 
contenente 2 bottiglie da 0,75L
Wooden gift box with sliding lid and 
painted interior containing 2 x 0,75L 
bottles
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VIAFRANCIA VIOGNIER RISERVA            
SICILIA DOC 2019

VIAFRANCIA ROSSO RISERVA                
SICILIA DOC 2016

CEMBALI SICILIA DOC 2017

CEMBALI SICILIA DOC 2017 

RISERVE BIO

LE RISERVE
Le Riserve Baglio di Pianetto in una confezione 
celebrativa perfetta per un regalo speciale.

Baglio di Pianetto’s Reserve wines in a festive box 
perfect for heightening that special occasion. 

Cod. B058MPLRI
Confezione in legno con coperchio 
scorrevole personalizzato contenente         
3 bottiglie da 0,75L
Wooden gift box with a personalised 
sliding lid containing 3 x 0,75L bottles

RISERVE BIO

PURO NOTO
Dai suoli calcarei della Tenuta Baroni nasce un           

Nero d’Avola di corpo da vecchie vigne ad alberello, 
adesso in una cassetta preziosa ed elegante.

Tenuta Baroni’s limestone soils and venerable 
alberello-trained vines yield a Nero d’Avola that we 

enfold in a rare and elegant wooden box.

Cod. B010MPJ17
Confezione in legno verniciata e con 

coperchio scorrevole contenente                     
1 bottiglia da 0,75L

Wooden gift box with sliding lid   
containing 1 x 0,75L bottle
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AGNUS 

AGNUS

AGNUS LIMITED
Un vino in edizione limitata e numerata, la riserva del 
Conte Paolo Marzotto in una confezione dedicata da 
regalare ai veri winelovers!

The Conte Paolo Marzotto Reserve wine, a limited 
edition produced in individually-numbered bottles, in 
a specifically-designed package that true wine-lovers 
will cherish! 

Cod. B029MPLSA
Confezione in legno verniciata e con 
coperchio scorrevole contenente 3 
bottiglie da 0,75L
Wooden gift box with sliding lid 
containing 3 x 0,75L bottles
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VINI DOLCI E DISTILLATI DESSERT WINES & SPIRITS
Una grappa ed un passito naturale 
che completano la gamma di Baglio di 
Pianetto. Entrambi ideali per la convivialità 
e la meditazione, invitano ad un viaggio 
sensoriale tra i sapori e i profumi di una 
Sicilia sorprendente. 

A grappa and a naturally-produced passito 
wine complete Baglio di Pianetto’s portfolio. 
Both are ideal for a convivial gathering of 
friends or family, or sipped in meditational 
solitude! Both are the entree for a sensory
adventure among the alluring scents and 
fine flavours of a Sicily that always surprises.

GRAPPA ASTUCCIATA
Dalle vinacce del Viafrancia, ambrata e morbida.

From the fresh-fermented pomace of viafrancia,                    
Amber and silky.

Cod. B150KSD18
Astuccio in metallo contenente                               

1 bottiglia da 0,50L
Metal gift box containing 1 x 0,50L bottle

RA’IS ESSENZA TERRE SICILIANE IGT 2016 GRAPPA VIAFRANCIA

RA’IS ASTUCCIATO                                                                                              
Un passito naturale dall’eccezionale rapporto qualità prezzo.

A naturally-produced passito wine with an exceptional 
quality-price ratio.

Cod. B012KSD16
Astuccio in cartotecnica contenente                            

1 bottiglia da 0,50L
Paper gift box containing 1 x 0,50L bottle
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GRANDI FORMATI LARGE SIZES       
Dalla wine library di Baglio di Pianetto, 
un numero limitato di vini storici in grandi 
formati in astuccio o in cassetta di legno 
personalizzati.

Baglio di Pianetto’s wine library offers a 
limited number of memorable, historic wines 
in large sizes, complemented by exquisite 
gift packaging and luxurious personalised 
wood boxes.   

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Magnum
FICILIGNO
Lo storico blend bianco dalla grande longevità, in 
formato Magnum.

Our historic white blend with impressive longevity, in 
a magnum.

2020 Cod. B001QPJ20
Confezione in legno con coperchio 
scorrevole contenente 1 bottiglia da 1,5L
Wooden gift box containing                            
1 x 1,5L bottle

Annate disponibili / Vintages available: 
FICILIGNO SICILIA DOC 2020

THE HISTORIC VINTAGESLE ANNATE STORICHE
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Annate disponibili / Vintages available: 
TIMEO SICILIA DOC 2016 
TIMEO SICILIA DOC 2019

MAGNUM 1,5L 
RAMIONE SICILIA DOC

	 2011 	 Cod. B007QPJ11
	 *2013 	 Cod. B007QPJ13
	 2014 	 Cod. B007QPJ14
	 2018 	 Cod. B007QPJ18

JEROBOAM 3L
RAMIONE SICILIA DOC

	 2016	 Cod. B007SPJ16

MATHUSALEM 6L
RAMIONE SICILIA DOC

	 2011 	 Cod. B007WPJ11

SALMANAZAR 9L
RAMIONE SICILIA DOC

	 2011 	 Cod. B007XPJ11
	 *2013 	 Cod. B007XPJ13

SALOMON  18L
RAMIONE SICILIA DOC

	 2011 	 Cod. B0071PJ11
	 *2013 	 Cod. B0071PJ13

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Grandi Formati
RAMIONE

Un vino dall’anima siciliana e dall’eleganza francese. • A wine with Sicilian soul and French elegance.

Confezione in legno con coperchio scorrevole contenente 1 bottiglia di Ramione
Wooden gift box containing 1 bottle of Ramione

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Magnum
TIMEO 

Il nostro Grillo di montagna, in formato Magnum.

Our mountain-grown Grillo, in a magnum.

2016 Cod. B030QPJ16

2019 Cod. B030QPJ19 

Confezione in legno con coperchio 
scorrevole contenente 1 bottiglia da 1,5L

Wooden gift box containing 1 x 1,5L bottle

* Premi/Awards:  
1918



MAGNUM 1,5L
SHYMER TERRE SICILIANE IGT

	 2015  Cod. B002QPJ15
	 2018  Cod. B002QPJ18

MAGNUM 1,5L

VIAFRANCIA VIOGNIER SICILIA DOC 

	 *2018	Cod. B043QPJ18
	 2016	Cod. B043QPJ16

JEROBOAM 3L
SHYMER TERRE SICILIANE IGT 

2016 Cod. B002SPJ16

JEROBOAM 3L
VIAFRANCIA VIOGNIER  SICILIA DOC 

2016 Cod. B043SPJ16

MATHUSALEM 6L
SHYMER TERRE SICILIANE IGT

	 2016 Cod. B002WPJ16

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Grandi Formati
SHYMER

Armonioso blend delle due Tenute 

A harmonious blend of the two wine estates.

Confezione in legno con coperchio scorrevole contenente 1 bottiglia di Shymer
Wooden gift box containing 1 bottle of Shymer

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Grandi Formati
VIAFRANCIA VIOGNIER RISERVA

Un cru rivoluzionario. “Una carezza per il Palato” - Cit. Conte Paolo Marzotto

A revolutionary cru: “It caresses the palate” - Cit. Conte Paolo Marzotto.

Confezione in legno con coperchio scorrevole contenente 1 bottiglia di Viafrancia Viognier Riserva
Wooden gift box containing 1 bottle of Viafrancia Viognier Riserva

* Premi/Awards:  
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Annate disponibili / Vintages available: 
VIAFRANCIA ROSSO RISERVA 

SICILIA DOC 2016

Annate disponibili / Vintages available: 
CEMBALI SICILIA DOC 2010 
CEMBALI SICILIA DOC 2011

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Magnum
CEMBALI
Il Nero d’Avola da vecchie vigne ad alberello.

Nero d’Avola from a venerable, traditional bush-
trained vineyard.

	2010	Cod.B010QPJ10
	2011	 Cod.B010QPJ11
Confezione in legno con coperchio 
scorrevole contenente 1 bottiglia da 1,5L
Wooden gift box containing                           
1 x 1,5L bottle

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Magnum
 VIAFRANCIA ROSSO RISERVA

Impronta francese in terra siciliana, in formato magnum.

A touch of France in Sicily, in a magnum.

2016 Cod. B044QPJ16
Confezione in legno con coperchio 

scorrevole contenente 1 bottiglia da 1,5L
Wooden gift box containing 1 x 1,5L bottle
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FICILIGNO SICILIA DOC

2020  Cod. B001QPG20

TIMEO SICILIA DOC

	 2016	 Cod. B030QPG16
	 2019	 Cod. B030QPG19

RAMIONE SICILIA DOC

	 2011	 Cod. B007QPG11
	 *2013	 Cod. B007QPG13
	 2014	 Cod. B007QPG14
	 2018	 Cod. B007QPG18

SHYMER TERRE SICILIANE IGT

	 2015	 Cod. B002QPG15
	 2018 	Cod. B002QPG18

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Magnum
CLASSICI E INNOVATIVI BIO

Astuccio in cartotecnica contenente 1 bottiglia da 1,5L
Paper gift box containing 1 x 1,5L bottle

* Premi/Awards:  
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FUSHÀ BRUT  TERRE SICILIANE IGT

Cod.B045QPGSA

FUSHÀ ROSÉ TERRE SICILIANE IGT  

Cod. B048QPG20

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Magnum
FUSHÀ

Uno Charmat lungo dal perlage sorprendentemente fine, in formato magnum.

A long-charmat method with a surprisingly delicate perlage, in a magnum.

Astuccio in cartotecnica contenente 1 bottiglia da 1,5L
Paper gift box containing 1 x 1,5L bottle
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RA'IS ESSENZA TERRE SICILIANE IGT 2012

GRANDI FORMATI E ANNATE STORICHE

Magnum
RA'IS ESSENZA
Un passito naturale dall’eccezionale rapporto qualità prezzo.

A naturally-produced passito wine with an exceptional                
quality-price ratio.

2012 - Cod. B012QPG12

Astuccio in cartotecnica contenente                       
1 bottiglia da 1,5L
Paper gift box containing 1 x 1,5L bottle
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FAI DA TE DO IT YOURSELF  
Componi la confezione più adatta alle tue 
esigenze scegliendo la cassetta in legno ed i 
vini che preferisci. 

Make up a gift package that’s perfect for you 
by selecting the wood box and wines of your 
taste.

Cod. 370LE22 
Confezione in legno con coperchio a cerniera 
contenente 3 bottiglie da 0,75L 
Wooden gift box with hinged lid containing             
3 X 0,75L bottles

Cod. 370LE23
Confezione in legno con coperchio 
scorrevole contenente 6 bottiglie da 0,75L 
Wooden gift box with sliding lid containing         
6 X 0,75L bottles

FAI DA TE

CASSETTA IN LEGNO BAGLIO DI PIANETTO
BAGLIO DI PIANETTO WOODEN BOX

3 o 6 bottiglie bottiglie a scelta tra:
Choose 3 or 6 bottles from:
RAMIONE 2018
SHYMER 2018
SYRACO 2018
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Cod. 370LE27 
Confezione in legno con coperchio 
scorrevole contenente 3 bottiglie da 0,75L 
Wooden gift box with sliding lid containing              
3 X 0,75L bottles

Cod. 370LE28
Confezione in legno con coperchio 
scorrevole contenente 6 bottiglie da 0,75L 
Wooden gift box with sliding lid containing        
6 X 0,75L bottles

FAI DA TE

CASSETTA IN LEGNO VIAFRANCIA
VIAFRANCIA WOODEN BOX

3 o 6 bottiglie bottiglie a scelta tra:
Choose 3 or 6 bottles from:
VIAFRANCIA VIOGNIER RISERVA 2019
VIAFRANCIA ROSSO RISERVA 2016
CEMBALI 2017
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